



HOTĂRÂRE

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Șoldanu nr. 4/28.01.2016 care modifică Anexa Hotărârii Consiliului Local al Comunei Șoldanu nr. 15/27.08.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care completează domeniul public al comunei Șoldanu, cu modificările și completările ulterioare

Consiliul Local al comunei Șoldanu, județul Călărași, întrunit în ședința ordinară la data de 29 februarie 2016.

Având în vedere:

- raportul de specialitate înregistrat sub nr. 557/12.02.2016, elaborat de Comisia specială pentru întocmirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Șoldanu, județul Călărași, prin care se propune modificarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Șoldanu, județul Călărași;
 - raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism, înregistrat sub nr. 752/26.02.2016;
 - raportul de avizare al Comisiei de specialitate juridică și de disciplină, înregistrat sub nr. 754/26.02.2016;
 - adresa nr. 18/28.01.2016 a Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale SIBA-CE CRFIR – București – Ilfov, prin care se solicită clarificări referitoare la cererea de finanțare în cadrul PNDR și înregistrată sub nr. F0720RN00021581200329 ;
 - prevederile Legii nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, modificată și completată;
 - prevederile H.G.R. nr. 548/1999 privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunelor, orașelor, municipiilor și județelor;
 - prevederile HCL.Șoldanu nr. 51/30.10.2015 privind aprobarea implementării proiectului “Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” ;
 - prevederile H.G.R. nr. 1349/2001 –anexa nr.43 privind atestarea domeniului public al județului Călărași, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Călărași, modificată și completată prin H.G.R. nr.1303/2011;
 - prevederile H.C.L. Șoldanu nr. 4/28.01.2016 privind modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local al Comunei Șoldanu nr. 15/27.08.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Șoldanu, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile H.C.L.Șoldanu nr. 15/27.08.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Șoldanu, județul Călărași, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile art.6 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică;
 - prevederile art. 5 alin.(2), art.10, art. 36 alin.(2) lit.c), coroborat cu art. 120 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată.
- În temeiul art. 45 alin.(3) și art.115 alin.(1) lit.b) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată,

HOTĂRĂȘTE

Art. I. – Se aprobă modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Șoldanu nr. 4/28.01.2016 care modifică Anexa Hotărârii Consiliului Local al Comunei Șoldanu nr. 15/27.08.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care completează domeniul public al comunei Șoldanu, cu modificările și completările ulterioare.

până la gospodăria Dragnea Elena și Preda Ionuț-Mihai; Lungime 316,16 m; Lățime 6 m.; Strada Crizantemei – de la gospodăria Nițu V.Ion și Dobrescu Mihai, până la gospodăria Tudose Costinel și Gheorghiu Traian; Lungime 315,80 m; Lățime 6 m.; Strada Mărgăritarului – de la gospodăria Pășescu Gabriel și Rădan Geta, până la gospodăria Plugaru Nicolae și Mustățea Florica; Lungime 674,98 m; Lățime 6 m.; Strada Șoseaua Podului – de la gospodăria Barbu Ștefan și Bălașa Vasilica, până la gospodăria Chiriac Maria și Constantin Ion; Lungime 640,68 m; Lățime 6 m.; Strada Argeșului – de la gospodăria Morozan Floriana și Boboc Viorel, până la gospodăria Iordan Leana și Burcea Florea; Lungime 685,71 m; Lățime 6 m.; ~~Strada Viorelelor~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria Iordan Nicolae și Bălașa Gheorghe, până la gospodăria Manolache Victor și Drumea Stelian; Lungime 86,68 m; Lățime medie 10,198 m.; Suprafață 884 m.p.; ~~Strada Bibrăcului~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria Cimpoieru Florea și Vlad Dumitra, până la gospodăria Pitzemberger Petre și Voicu Ionuț; Lungime 592,43 m; Lățime medie 12,633 m.; Suprafață 7484 m.p.; ~~Strada Ditezi~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria Barbu Robert și Paraschiv Floarea, până la gospodăria Marțafoi Carol și Mitea Efigenia; Lungime 401,82 m; Lățime medie 12,968 m.; Suprafață 5211 m.p.; ~~Strada Trisului~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria Dinișoae Mugurel și Neacșu Ion, până la gospodăria Velisaru Aurel și Savu Dumitra; Lungime 345,65 m; Lățime medie 13,864 m.; Suprafață 4792 m.p.; ~~Strada Zambilei~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria Șerban Maria și Matei Virginia, până la gospodăria Bercuș Dumitru și Ilie C. Ion; Lungime 268,61 m; Lățime medie 11,712 m.; Suprafață 3146 m.p.; Strada Brândușei – de la gospodăria Măianu Nicolae și Bărnaci Alexandru, până la gospodăria Badea Tudorel și Grădină Fănela; Lungime 197,06 m; Lățime 6 m.;” (coloana 6) „Hotărârea Consiliului Local nr.15/1999; Hotărârea Consiliului Local nr.42/27.07.2009”;

- poziția 2 va avea următorul cuprins: (coloana 3) „Sat Negoiești 12,94 ha.; Din care: Strada Șoseaua Olteniței – de la gospodăria Boerescu Arhil și S.C. Negoiești S.R.L., până la gospodăria Dumitru Ilie și Cristea Nicolae; Lungime 1680,83 m; Lățime 8 m; Strada Poligonului – de la S.C. Senator 2000 S.R.L., până la S.C. Romtest Electronic S.R.L.; Lungime 710,70 m; Lățime 6 m; Strada Mărului – de la gospodăria Costache Ioana, până la gospodăria Melcescu Mircea; Lungime 205,13 m; Lățime 6 m; Strada Gutuiului – de la gospodăria Tudor Sterea și Sârbu Ion, până la gospodăria Târziu Nicolae; Lungime 585,83 m; Lățime 6 m; Strada Măceșului – de la gospodăria Constantin Ion și Vlăsceanu Șt. Dumitru, până la gospodăria Dumitru Nicolae și Fleican Ștefan; Lungime 743,40 m; Lățime 6 m; Strada Teiului – de la gospodăria Stanimir Marița, până la gospodăria Tambac Floarea; Lungime 937,67 m; Lățime 6 m; Strada Vișinului – de la gospodăria Buștă Cristian și Negilescu Iulian, până la gospodăria Dănilă Ion și Tăcutu Gheorghe; Lungime 196,35 m; Lățime 6 m; Strada Castanului – de la gospodăria Olteanu Viorel și Cristea Ilie, până la gospodăria Savancea Ioana și Alexandru Gheorghe; Lungime 206,33 m; Lățime 6 m; Strada Parfumului – de la gospodăria Iosif Florea și Iancu Chiriță, până la gospodăria Zaharia Petre și Țicu Ion; Lungime 187,94 m; Lățime 6 m; Strada Prunului – de la gospodăria Stan Dan și Niculae Victoria, până la gospodăria Dumitru Florin și Bercuș Marin; Lungime 221,48 m; Lățime 6 m; Strada Smochinului – de la gospodăria Ganea Ion și Ganea Victoria, până la gospodăria Ilie Marin și Ilie Florea; Lungime 95,66 m; Lățime 6 m; Strada Intrarea Pinului – de la gospodăria Tănase Alexandru, până la gospodăria Ilie Paula; Lungime 63,37 m; Lățime 4 m; Strada Cantonului – de la gospodăria Căldăraru Nicolae și Ganea Ecaterina, până la gospodăria Procovanu Maria și Mihaela Agripina; Lungime 300,23 m; Lățime 6 m; Strada Caisului – de la gospodăria Sandu Alexandru și Decu Dumitru, până la gospodăria Saraidan Stan și Miu Ion; Lungime 274,46 m; Lățime 6 m; Strada Stejarului – de la gospodăria Cernea Gheorghe și Ungureanu Tudor, până la gospodăria Stoica Anișoara și Dumitrache Gheorghe; Lungime 229,89 m; Lățime 5 m; Strada Salcâmului – de la gospodăria Eftimie Elena, până la gospodăria Dumitrache Floarea și Ivan Anghel; Lungime 247,90 m; Lățime 3 m; Strada Orhideelor – de la gospodăria Decu Aurel și Țuțulea Ion, până la gospodăria Văleanu Floarea și Gheorghe Nicolae; Lungime 372,20 m; Lățime 4 m; Strada Intrarea Cireșului – de la gospodăria Iosif Vasilică; Lungime 84,50 m; Lățime 2 m; Strada Intrarea Mesteacănului – de la gospodăria Munteanu Bogdănița, până la gospodăria Bălănică Floarea; Lungime 72,00 m; Lățime 3 m; Strada Intrarea Arțarului – până la gospodăria Constantinescu Laura-Elena; Lungime 85,12 m; Lățime 2 m; Strada ing. Ovidiu Vintilă – de la gospodăria Bălăceanu Mugur și Bălăceanu Florin, până la gospodăria Tudorache Florica și Cantacuz Alexandra; Lungime 670,56 m; Lățime 6 m; Strada Intrarea Fagului – până la gospodăria Dragnea Aurel; Lungime 63,00 m; Lățime 2 m; Strada Alunului – de la gospodăria Iancu Amelia și Pană Alexandra, până la gospodăria Gheorghe Aurel și Stoica Nicolae; Lungime 192,02 m; Lățime 6 m; ~~Strada Matei Basarab~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria Trușcă Nicolae și Abălaru Radu-Ioan, până la Mănăstirea Negoiești și Punct informare; Lungime 914,29 m; Lățime medie 12,978 m;

Art. II. – La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, Art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Șoldanu va avea următorul cuprins: „ Se aprobă modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local al comunei Șoldanu nr. 15/27.08.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Șoldanu, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

- poziția 1 va avea următorul cuprins: (coloana 3) „Sat Șoldanu 25,12 ha.; Din care: Strada Șoseaua Olteniței – de la gospodăria Alecu Ioan-Bogdan și Văduva Ilie până la gospodăria Drumea Vasile și Fleican Cornel; Lungime 1975,29 m; Lățime 8 m; Strada Intrarea Lacului – de la gospodăria Constantin Mihai, până la gospodăria Stoica Marius; Lungime 145,50 m; Lățime 6 m.; ~~Strada Gării~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria S.C. Encom 95 S.R.L. și Barbu Constantin, până la gospodăria Halta Negoiești și Bălan Valentin; Lungime 948,24 m; Lățime medie 16,152 m.; Suprafață 15316 m.p.; Strada Intrarea Lotusului – de la gospodăria S.C. Encom 95 S.R.L. și Gavrilă Radian, până la gospodăria Stan Florin și Cristea Ion-Mădălin; Lungime 211,30 m; Lățime 5,5 m.; Strada Ghiocelului – de la gospodăria Turcu Elena și Lefegiu Niculina, până la gospodăria Dănăilă Ion și Dănăilă Constantin; Lungime 335,80 m; Lățime 6 m.; Strada Florilor – de la gospodăria Temistocle Ștefana și Busuioc Marian, până la gospodăria Bulugeanu Marin și Pârvu Marin; Lungime 322,83 m; Lățime 6 m.; Strada Trandafirului – de la gospodăria State Constanța și Filimon Anica, până la gospodăria Mihalache Tudor și Zamfir Gheorghe; Lungime 320,73 m; Lățime 6 m.; Strada Ficusului – de la gospodăria Eftimie Ion și Ciobanu Marin, până la gospodăria Bălan Ionel și Velicu Dumitru; Lungime 319,12 m; Lățime 6 m.; Strada Primăverii – de la gospodăria Soare Constanța și Bulugeanu Dumitru, până la gospodăria Constantin Viorel și Bigan Tudor; Lungime 319,80 m; Lățime 6 m.; Strada Crinului – de la gospodăria Perjan Constanța și Bogzeanu Ion, până la gospodăria Mihalache Alexandru și Chircă Vasilica; Lungime 319,88 m; Lățime 6 m.; Strada Garoafei – de la gospodăria Dicu Jana și Gavrilă Ion, până la gospodăria Ionașcu Gheorghe și Nica Marin; Lungime 320,84 m; Lățime 6 m.; Strada Sfântul Gheorghe – de la gospodăria Stoicescu Vasilica și Barbu Voica, până la gospodăria Tronaru Traian și Vișan Ion; Lungime 322,31 m; Lățime 6 m.; Strada Nufărului – de la gospodăria Bigan Adrian și Pestrițu Dumitru, până la gospodăria Pîrpiriu Elena și Călin Ion; Lungime 322,82 m; Lățime 6 m.; Strada Constantin Teodorescu – de la gospodăria Paraschiv Grigoraș și Slav Constantin, până la gospodăria Bebereche Elena și Stancu Tudor; Lungime 323,08 m; Lățime 6 m.; Strada Iasomiei – de la gospodăria State Arfir și Slav Ion, până la gospodăria Bălan Dobra și Lăpușneanu Lucian; Lungime 322,87 m; Lățime 6 m.; Strada Rozelor – de la gospodăria Slave Maria și Mandi Maria, până la gospodăria Mihai Traian și Panait Tudor; Lungime 322,01 m; Lățime 6 m.; Strada Socului – de la gospodăria Iancu Valentin și Ioniță Ilie, până la gospodăria Scotoc Voica și Nițu Dumitru; Lungime 320,92 m; Lățime 6 m.; ~~Strada Dalelelor~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria Botea Alexandru și Răducan Ștefan, până la gospodăria Ghețea Gheorghită și Pene Mihai; Lungime 313,83 m; Lățime medie 12,226 m.; Suprafață 3837 m.p.; ~~Strada Bujorului~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria Albu Nelu și Tăcutu Alexandra, până la gospodăria Savu Leana și Savu Nelu; Lungime 335,10 m; Lățime medie 7,657 m.; Suprafață 2566 m.p.; Strada Răzorului – de la gospodăria Lot 1 domeniu privat, până la gospodăria Marin Florin; Lungime 320,05 m; Lățime 6 m.; Strada Macului – de la gospodăria Nedelciu Marin și Gospodăria de apă, până la gospodăria Georgescu Ioana și Vlăceanu Alexandru; Lungime 1828,82 m; Lățime 6 m.; Strada Intrarea Begoniei – până la gospodăria Văleanu Fana; Lungime 36,80 m; Lățime 2 m.; Strada Codrului – de la gospodăria Mustățea Aurica și Răducu Alexandra, până la gospodăria Mustățea Nicolae; Lungime 157,19 m; Lățime 6 m.; Strada Busuiocului – de la gospodăria Peiciu Tudora, până la Cimitirul Șoldanu; Lungime 166,97 m; Lățime 3 m.; Strada Nicolae Dobrițoiu – de la gospodăria Bilan Claudia Catrinel și Alexandru Ion, până la gospodăria Mățu Tudor și Grosu Gheorghe; Lungime 837,06 m; Lățime 6 m.; Strada Aurel Vlaicu – de la gospodăria Iordan Ion și Țuțulea Florică, până la gospodăria Vișan Ion; Lungime 840,00 m; Lățime 6 m.; Strada Călătorului – de la gospodăria Sisea Dumitru, până la gospodăria Melcescu Nicolae; Lungime 330,00 m; Lățime 6 m.; Strada Panseluței – de la gospodăria Ene Ștefan și Constantin Nociu, până la gospodăria Aprozeanu Ștefan și Neagu Gheorghe; Lungime 396,23 m; Lățime 6 m.; Strada Intrarea Narcisei – de la gospodăria Ciurea Marian, până la gospodăria Lefegiu Florica; Lungime 76,00 m; Lățime 6 m.; Strada Albatrosului – de la gospodăria Dobre St. Gheorghe și Ene Gheorghe, până la gospodăria Anghel Cristian și Constantin Constantin; Lungime 170,55 m; Lățime 6 m.; Strada Soarelui – de la gospodăria Pavel Nicolae și Iordăchescu Mirela, până la gospodăria Sisea Dumitru și Constantin Ema; Lungime 219,68 m; Lățime 6 m.; Strada Dumbrava – de la gospodăria Aprozeanu Vasile și Mataragiu Gabriela, până la gospodăria Slave Nicolae și Mavrodin Tudora; Lungime 557,58 m; Lățime 6 m.; Strada Magnoliei – de la gospodăria Vasile Gheorghită și Vătrai Carmen,

Suprafață 11866 m.p.; Strada Radu Voevod – de la gospodăria Pătrașcu Dragoș și Tănase Florin, până la gospodăria Zaharia Maria și Iordache Virginia; Lungime 191,18 m; Lățime 6 m; Strada Nucului – de la gospodăria Vâjiac Nicolae și Costea Anica, până la gospodăria State Maria și State P. Nicolae; Lungime 268,19 m; Lățime 4 m; Strada Intrarea Frasinului – de la gospodăria Mercorea Floarea și Iosif Cristinel, până la gospodăria Sebe Constantin-Marin; Lungime 43,50 m; Lățime 3 m; Strada Ceairului – de la gospodăria Stoica Elena și Topârceanu Floarea, până la gospodăria Ivan Dumitru și Saraidan Marin; Lungime 139,71 m; Lățime 6 m; ~~Strada Bradului~~, stradă propusă pentru modernizare prin Proiectul PNDR „Modernizare străzi în comuna Șoldanu județul Călărași” – de la gospodăria Vărășteanu Gheorghe și Sandu Gheorghe, până la gospodăria Ciobanu Elisabeta și Dumitrache Dumitra; Lungime 271,82 m; Lățime medie 9,525 m; Suprafață 2589 m.p.; Strada Tufanului – până la gospodăria Goghie Teodor; Lungime 71,60 m; Lățime 3 m;”; (coloana 6) „Hotărârea Consiliului Local nr.15/1999; Hotărârea Consiliului Local nr.56/30.09.2009”;

Art. III. - Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însărcinează dl Geambașu Iulian, Primarul comunei Șoldanu, județul Călărași.

Art. IV. - Secretarul comunei va asigura comunicarea prezentei hotărâri tuturor factorilor interesați.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Georgică CONSTANTIN



Nr. 8
Adoptată la comuna Șoldanu
Astăzi 29 februarie 2016

Contrasemnează:
p.Secretarul comunei Șoldanu,
Ion ȚUTULEA

Aducerea la cunoștință publică a prezentei hotărâri se face prin afișare la sediul Primăriei Comunei Șoldanu și pe pagina de internet.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu: 13 voturi pentru; 0 abțineri și 0 voturi împotriva, fata de 13 consilieri locali prezenti si 13 consilieri care compun Consiliul Local Șoldanu.